



Program de interes public județean 2014 - 2015

„OPERATIVITATEA STRUCTURILOR DE INTERVENȚIE PENTRU PROTECȚIA CETĂȚEANULUI”**Context**

Inițierea acestui program vine în sprijinul activității de gestionare a situațiilor de urgență produse în zona de competență. Considerăm că îmbunătățirea gradului de dotare cu materiale și accesorii de strictă necesitate pentru autospeciale de intervenție va duce la creșterea gradului de siguranță a servanților pe timpul intervențiilor, reducerea substanțială a timpului de răspuns și reducerea pagubelor materiale.

Motivăm necesitatea acordării sprijinului prin funcționarea parțială a instalațiilor speciale de pe punctul de comandă mobil, gestionarea deficitară a bazei de date furnizată de aparatura de pe CBRN, operativitate greoaie în activitatea CJCCI; deficit mare de furtunuri de refulare apă (mai puțin de 50%), scări manuale pe tehnica de intervenție care pe ansamblu îngreunează obținerea de indicatori pozitivi.

În ultima perioadă, ISU a beneficiat de sprijinul acordat de Consiliul Județean Mureș prin derularea unor proiecte - înlocuirea autospecialei pirotehnice, achiziționarea unui generator, dar necesitățile pe linie operativă sunt din ce în ce mai mari ori considerăm că numai împreună vom putea să facem față cerințelor.

Pentru edificare, trecem în revistă principalii indicatori:

Pe primele 9 luni ale anului 2014 s-au produs 1021 situații de urgență, comparativ cu anul 2013 când s-au produs 1045 situații de urgență, numărul acestora a scăzut cu 2,3% acest lucru datorându-se noilor puncte de lucru deschise. Datorită intensificării muncii de prevenire s-a reușit scăderea intervențiilor la incendiile de vegetație uscată acest indicator scăzând cu 43%, de la 153 de intervenții în 2013 la 107 intervenții în 2014.

În vederea reducerii timpului de răspuns este necesară deschiderea unor noi puncte de lucru în mediul rural.

Necesitatea înființării unor noi puncte de lucru se regăsește în creșterea cu 11,57% a intervențiilor SMURD de la 9366 în primele 9 luni ale anului 2013 la 10591 în aceeași perioadă similară a anului 2014.

Obiectivul general

Obiectivul general al programului îl constituie îmbunătățirea principalilor indicatori privind intervențiile în situații de urgență.

Obiectivele specifice

- Creșterea eficienței intervențiilor în zona de competență;





- Îmbunătățirea activității de conducere și coordonare a intervențiilor la nivel județean;
- Eficientizarea activității de prevenire a incendiilor.

Perioada de implementare

Programul urmează să se deruleze începând cu luna noiembrie 2014 și va continua până în luna noiembrie 2015.

Locul de desfășurare a activităților proiectului

Județul Mureș

